
RAST TRHOV NIE JE EŠTE NA KONCI, NAPRIEK 
TOMU DOPORUČUJEME VÄČŠIU OPATRNOSŤ

V aktuálnej trhovej situácií nie je priestor pre mnoho 

chýb: potenciálne zisky a straty vykazujú asymetrický 

profil. Jednoducho platí, že existuje väčšie riziko 

poklesu, ako ďalšieho rastu zo súčasných úrovní. 

Doporučujeme preto dodržovať opatrný postoj k riziku.

Domnievame sa, že je kľúčové chrániť TOHTOROČNÉ 

zisky, ktoré sú relatívne blízko naším cieľom zo začiatku

roka. Dobre si totiž uvedomujeme potenciálny nárast

nestability a s ňou spojenej volatility trhov.

CENTRÁLNE BANKY SÚ 
PRIPRAVENÉ JEDNAŤ

Kľúčové centrálne banky ukazujú jasný smer: sú 

pripravené jednať„v prípade potreby“. Viera 

v ich schopnosti pravdepodobne pomôže trhom

vyhnúť sa pretrvávajúcim poklesom a ďalej

predĺži súčasný hospodársky cyklus. Existujú

však riziká, že centrálne banky môžu chybovať a 

narušiť tak súčasnú ekonomickú situáciu. 

Príležitosť môžu ponúkať

dlhopisy rozvíjajúcich sa krajín

Rozvíjajúce sa trhy sú podporované zmenou

v americkej menovej politike, znížením

úrokových sadzieb po 10 rokoch, a 

očakávaným oslabením USD. Investori by 

sa mali zamerať na dlhopisy rozvíjajúcich sa

krajín s vyššou stabilitou, silnými 

fundamentami. Tento prístup by mal

limitovať prípadné straty v prípade obratu na 

trhoch.

Primerane opatrný 

prístup k akciám

Za súčasnej trhovej situácií preferujeme 

investície do firemných dlhopisov. 

Príležitosti vidíme ale i na akciovom trhu. 

Napríklad ocenenie európskych akcií dnes 

reflektuje pesimistický scenár, spomalenia

ekonomiky. Prípadné pozitívne správy z 

ekonomiky tak môžu akcie poslať smerom

nahor. 

Flexibilný prístup

pri dlhopisových

stratégiách

Podľa nášho názoru sú trhy príliš nadšené z 

očakávaného zníženia amerických 

úrokových sadzieb. Taktické zmeny portfólia

sú na mieste, ale investori by mali

starostlivo vyberať a vyhnúť se dlhopisom

so slabými fundamentami a posúdiť vždy ich

likviditu. 

Pozitívny výhľad

na firemné dlhopisy

Tento mesiac sme zlepšili výhľad pre

firemné dlhopisy, najmä v Európe. 

Dôvodom je zmena rétoriky hlavných

centrálnych bánk. Pri výbere pozícií

považujeme za kľúčové sa zamerať na 

výnos a likviditu.

KĽÚČOVÉ FAKTORY ÚSPEŠNEJ INVESTIČNEJ STRATÉGIE

* Holubičia politika je poznamenaná poklesom úrokových sadzieb a použítím nekonvenčných menovo-politických opatrení podporovať ekonomiku.

UPOZORNENIE:

Uvedené informácie nepredstavujú ponuku, poradenstvo, investičné odporúčanie ani analýzu investičných príležitostí zo strany ktorejkoľvek spoločnosti zo skupiny Amundi.
Predchádzajúca ani očakávaná budúca výkonnosť nezaručuje skutočnú výkonnosť v budúcom období. Pred investíciou by si klient mal urobiť vlastnú analýzu rizík z hľadiska právnych,
daňových a účtovných konzekvencií, a nie sa len výlučne spoliehať na informácie v tomto dokumente. Hodnota investície a príjem z nej, môže stúpať aj klesať a nie je zaručená ako
návratnosť investovanej čiastky, tak ani prípadné vyplatenie dividendy. U dividendových tried rozhodne alebo nerozhodne o vyplatení dividendy za príslušné obdobie predstavenstvo,
a to s prihliadnutím na výsledky hospodárenia fondu. Výnos u cudzomenových investičných nástrojov môže kolísať v dôsledku výkyvu menového kurzu. Zdanenie vždy závisí na
osobných pomeroch zákazníka a môže sa meniť. Úplné názvy podielových fondov, detailný prehľad výkonnosti, informácie o rizikách, vrátane rizík vyplývajúcich zo zamerania na
private equity investície, a ďalšie informácie sú zverejnené v slovenskom (Amundi SK) alebo anglickom (Amundi AM) na www.amundi.sk v štatútoch fondov, kľúčových informáciách
alebo prospektoch fondov. Bližšie informácie získate na infosk@amundi.com alebo na www.amundi.sk. Žiadna zo spoločností zo skupiny Amundi neprijíma priamu ani nepriamu
zodpovednosť, ktorá by mohla vzniknúť v dôsledku použitia informácií uvedených v tomto dokumente. Uvedené spoločnosti nie je možné brať akýmkoľvek spôsobom na
zodpovednosť za akékoľvek rozhodnutie alebo za akúkoľvek investíciu uskutočnenú na základe informácií v tomto dokumente. Informácie uvedené v tomto dokumente nebudú
kopírované, reprodukované, upravované, prekladané alebo rozširované medzi tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu ani medzi subjekty v akejkoľvek krajine alebo
jurisdikcii, ktorá by vyžadovala registráciu ktorejkoľvek spoločnosti zo skupiny Amundi alebo jej produktov v tejto jurisdikcii, alebo v ktorých by mohla byť považovaná za nezákonnú.
Tento dokument nebol schválený regulátorom finančného trhu. Tento dokument nie je určený americkým osobám a nie je zamýšľaný pre zoznámenie alebo použitie akoukoľvek
osobou, či už sa jedná o kvalifikovaného investora alebo nie, z akejkoľvek krajiny alebo jurisdikcie, ktorej zákony alebo predpisy by takéto zdieľanie alebo použitie zakazovali.

Zistite viac o investičných výhľadoch na našich stránkach

www.amundi.sk
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